

# КОЛОНКА РЕДАКТОРА



## **Дорогие читатели и коллеги!**

Представляя новый номер журнала, не могу не отметить, что редколлегия электронного издания продолжает традицию публикации региональных материалов и, в том числе, статей авторов из разных регионов России. В первом номере 2019 года отдельным блоком представлены исследователи и эксперты из Республики Татарстан. Редакционная политика последних двух лет направлена и на расширение численности материалов, отражающих сложные процессы взаимодействия бизнеса и власти на муниципальном уровне.

И, конечно, в номере традиционно размещены статьи, анализирующие экономические, социальные и политические процессы, происходящие на федеральном уровне.

Наряду со сложившимся кругом постоянных экспертов журнала, мы постоянно привлекаем новых, в том числе, молодых авторов.

В планах редакции журнала на 2019 год - подготовка тематических номеров по взаимодействию бизнеса и власти в Свердловской и Калужской областях.

Главный редактор журнала «Бизнес. Общество. Власть»  
доктор исторических наук, профессор И.Б. Орлов